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図 自身が居住する都市の治安が悪いと感じる割合（男女別）
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（出所）国立統計地理情報院（INEGI）

表　日本人駐在員が多く居住している都市で治安が悪いと回答された割合（主要都市）
（単位：％、ポイント）

順位 州名 都市名 2020年Q1 2019年Q4 前期比
8 グアナファト レオン 89.6 80.1 9.5
9 モレリア クエルナバカ 89.1 89.6 △ 0.5
11 メキシコ州 トルーカ 88.4 84.7 3.7
13 サンルイスポトシ サンルイスポトシ 87.0 81.2 5.8
14 プエブラ プエブラ 86.8 92.7 △ 5.9
17 バハカリフォルニア ティファナ 85.6 71.5 14.1
20 ハリスコ グアダラハラ 83.9 82.3 1.6
42 ヌエボレオン モンテレイ 76.3 78.8 △ 2.5
52 メキシコ市 クアウテモック区 68.5 80.6 △ 12.1
56 メキシコ市 ミゲルイダルゴ区 66.1 70.8 △ 4.7
61 アグアスカリエンテス アグアスカリエンテス 60.1 57.6 2.5
62 ケレタロ ケレタロ 59.2 59.6 △ 0.4
68 ヌエボレオン アポダカ 50.8 51.0 △ 0.2
72 メキシコ市 ベニトフアレス区 49.0 51.6 △ 2.6
86 ヌエボレオン サンペドロガルサガルシア 24.0 18.9 5.1

全国平均 73.4 72.9 0.5
（注1）回答者は自身が居住する都市のみの治安について回答可能。
（注2）メキシコ市は行政区ごとに調査。
（注3）順位は調査対象の86カ所のうちの順位。
（出所）国立統計地理情報院（INEGI）の全国都市部公衆安全アンケート（ENSU）
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